

“眼前一亮”！

上海新虹桥国际眼视光眼科医学中心落户华漕

4月30日，闵行区人民政府与温州医科大学战略合作框架协议签约仪式在区机关会议中心举行。此次合作，双方将共同打造高水平的眼视光学科医、教、研和高端人才、产业化、国际化的建设平台，切实推进长三角核心区及闵行区生物医药、全生命眼健康产业发展。



闵行区人民政府与温州医科大学战略合作签约



上海新虹桥国际眼视光眼科医学中心项目合作签约

闵行区委书记倪耀明，区委副书记、区长陈宇剑，副区长刘艳，温州医科大学党委书记吕一军，温州医科大学眼视光医学部主任、眼视光医院集团总院长瞿佳，国家眼部疾病临床医学研究中心主任、中国眼谷首席科学家吕帆，温州医科大学副校长金胜威，温州市人民政府驻上海联络处主任郑海洁等出席仪式。

据悉，温州医科大学是国家卫健委、教育部和浙江省人民政府共建高校，其眼视光学科处于全国领先地位，形成了集医疗、教育、科研、转化、公益、推广等“六位一体”的学科发展模式，拥有国家重点实验室、国家临床医学研究中心、国家工程技术研究中心等三大国家级创新平台。

位于闵行的新虹桥国际医学

中心是上海健康服务业集聚发展的重要平台，是落实长三角一体化发展国家战略的重要载体，多年来，持续引入各类社会办医疗机构，与毗邻的华山医院虹桥院区深度融合，“1+2+10+X”（1家医技中心、2家综合医院、10家专科医院和X家特色诊所）的功能布局初具规模。

作为双方合作的重要项目，此次落户新虹桥区域的上海新虹桥国际眼视光眼科医学中心，毗邻新虹桥国际医学中心将打造国际化的眼视光创新全链条综合体，成为国际领先的眼视光行业地标与展示窗口。

根据方案，上海新虹桥国际眼视光眼科医学中心将引进相关战略合作伙伴，建设上海眼视光诊疗旗舰中心，拟建成国际高端的医疗

机构、全球眼科转诊会诊中心、国际专家名医聚集诊疗地，与温州医科大学眼视光医院集团、全国眼视光联盟形成全国性的医疗服务网络，并依托温州医科大学附属眼视光医院资源与实力，打造眼视光诊疗高端旗舰院区。

此外，该项目还将以全生命周期眼健康产业为根基打通研发、科创、试验、评估、上市产业链条，打造以国家重点实验室、国家工程技术研究中心和国家临床医学研究中心的应用基础研究、技术开发、成果转化的全链条式科技创新体系；搭建国际科创平台（国家级科创平台协同创新部分），主要包括国际眼产业孵化器、生物、遗传、纳米技术等中心实验室和专业实验室，人工智能、大数据和视光学功能等专业研究平台。



上海新虹桥国际眼视光眼科医学中心效果图

我为群众办实事

最高可获得1000万元贷款！
华漕这些企业融资不再难

近日，华漕本地10家中小微企业都获得了千万元左右的银行贷款，而且年最高贷款利率也不超过3.65%，对于企业发展而言是如虎添翼。

在过去，中小微企业由于规模较小，缺乏抵押资产，常常会面临融资难、融资贵的困境，而这10家企业为何能轻松获得贷款利率非常喜人的千万元贷款呢？这就不得不提上海市中小微企业政策性融资担保基金管理中心与闵行区财政局于年初共同发布的“创园贷—批次担保”贷款业务了……

主动对接
助力区域经济发展

“创园贷”是闵行区针对科创园区内企业的特色融资产品，而“批次担保”是指对于特定批次额度内的担保贷款项目，由银行自行审批、放款，再提交上海市担保基金管理中心备案，相比过去银行审批后再由上海市担保基金管理中心审批的模式更为快速。二者有机结合，建立起“政府+担保+园区+银行”的中小微企业政策性融资贷款联动服务机制，以更优惠的利率、更低的门槛、更优质的服务，为区内近千家小微企业提供政策性融资担保。

在“创园贷—批次担保”贷款业务发布后，华漕镇积极发挥属地化优势，帮助企业主动对接辖区内的4家合作银行，最终确认了融资需求名单。最终，上海农商银行诸翟支行向5家企业共投放贷款3080万元，其中3家企业为高新

技术企业；中国农业银行纪王支行向2家企业共投放贷款1700万元；中国农业银行诸翟支行向2家企业共投放贷款2000万元，高效助力了区域经济发展。

今后，华漕镇将携手4家合作银行，不断优化融资环境，着力缓解本地中小微企业，特别是科技型中小企业的“融资难、融资贵”问题。

抢抓机遇
推进重大项目落地

随着南虹桥动迁腾地工作的推进，华漕镇处于转型发展的窗口期，经济发展难避阵痛，招商引资工作也面临着诸多困难和挑战。为此，对内华漕镇将营造优质营商环境，加大稳商留税力度。在此次享受到“创园贷—批次担保”贷款业务中的10家企业中，不得不提东谊皮带，这是一家生产制造和开发研究输送带的企业，在华漕镇域内是非常有特色的企业。当该企业遇上南虹桥动迁，华漕镇积极帮助寻



找镇域内合适的厂房，最终把东谊皮带留在了华漕镇。

对外则聚焦重大项目，以优质服务力促核心项目落地见效。上海卓然工程技术股份有限公司是中国领先的大型石油化工装备集成服务商。上海卓然数智化工有限公司以化工为主，向精细化工和医药方向延伸，项目选址在了华漕。由于上海卓然数智化工有限公司在2021年元旦期间要与几家大型石油化工企业签订金额约为100亿元左右的大型项目，因此急需于2021年1月1日出具营业执照。为此，镇党委书记吉玉萍协调区市场监管局给予企业特事特办、延时服务，最终该公司于元旦当天就取得了营业执照。2月产税已超1000万元，预计在今年6月底产税达5000万元，后续华漕将稳步推进该重点项目。

今后，华漕镇将持续优化营商环境，聚焦各物业进行精确招商，为全镇后续高质量发展打好扎实基础。

轨道交通13号线西延伸项目开工在即
闵行与申通地铁开展战略合作！

5月19日，闵行区人民政府与上海申通地铁集团有限公司举行战略合作意向书签署仪式。区委书记倪耀明，区委副书记、区长陈宇剑，申通地铁集团党委书记、董事长俞光耀，集团党委副书记、总裁毕湘利等出席签约仪式。根据战略合作意向书内容，双方未来将在地区建设规划、地铁建设运营、商业经营开发等领域开展战略合作。

倪耀明感谢申通地铁对闵行轨道交通的支持。他指出，闵行已建成55个轨道交通站点，闵行要推进高品质发展离不开轨道交通网络，双方在区域内轨道交通新线实施与规划线路的方案研究加强沟通，各个站点的突发情况等纳入城市社会治理，合力提高运营大客流安全管控与现场应急处置工作水平，为市民安全出行开展进一步合作。

俞光耀表示，近年来，申通地铁与闵行合作密切，此次签约后，加强推进新线研究、老线开发，一座车站一座城，将每个车站与闵行发展相联系，助力闵行区域经济发展，让市民出行和生活变得更有品质。他希望，通过双方共同深化研究、合作推进相关项目落地，导入新理念，打造模式更先进、内容更受市民喜爱的上盖项目。

根据战略合作意向书，将加快轨道交通13号线西延伸、23号线等项目建设进度，谋划闵开发西区和马桥人工智能试验区等重点区域的轨道交通布局和建设，全面推动轨道交通系统化、网络化、智能化建设。未来双方在推进轨道交通建设、中运量公共交通业务等领域，积极探索开展各种形式的合作开发，实现合作共赢。